



ДЕРЖАВНА СУДОВА АДМІНІСТРАЦІЯ УКРАЇНИ
Територіальне управління Державної судової адміністрації України
у Тернопільській області

вул. Грушевського, 6, м. Тернопіль, 46001, тел./факс: (0352)25-84-92,
e-mail: inbox@te.court.gov.ua, web: <http://te.court.gov.ua>, код ЄДРПОУ: 26198838

	02.03.2021	№	12/08-9/21
на №	інф/Н246-21- 198/21	від	26.02.2021

Нида Ярослава Геннадіївна

**foi+request-82512-
b6b8ba95@dostup.pravda.com.ua**

Місцеві загальні суди
Тернопільської області

*Про розгляд запиту
на отримання публічної інформації*

Територіальне управління Державної судової адміністрації України у Тернопільській області (далі – територіальне управління), розглянувши запит на отримання публічної інформації Ниди Ярослави Геннадіївни від 22.02.2021 № інф./Н246-21, що надійшов із Державної судової адміністрації України 26.02.2021 № Н-12, повідомляє наступне.

Порядок надання службового житла й користування ним суддями, працівниками апаратів судів, працівниками Державної судової адміністрації України та територіальних управлінь Державної судової адміністрації України визначено Положенням про порядок надання службового житла й користування ним суддями, працівниками апаратів судів, працівниками Державної судової адміністрації України та територіальних управлінь Державної судової адміністрації України, затвердженого наказом ДСА України від 22.12.2017 № 1122 зі змінами від 06.07.2018 № 345 (далі – Положення), копія додається.

Згідно п.8 розділу I згаданого Положення, організаційні питання щодо надання службового житла вирішуються житлово-побутовою комісією, яка утворюється в суді, ДСА України, територіальному управлінні ДСА України.

Відповідно до п.1 розділу V Положення зазначається, що оперативний облік службових жилих приміщень веде комісія в журналі оперативного обліку службових жилих приміщень.

Одночасно повідомляємо, що територіальним управлінням не ведеться квартирний облік службових жилих приміщень у зв'язку з їх відсутністю, та з 2018 року жодних рішень про надання службового житлового приміщення

територіальним управлінням Державної судової адміністрації України у Тернопільській області не видавалось.

Згідно п.3 розділу V Положення, територіальним управлінням ведеться контрольний список суддів, працівників апаратів судів, працівників адміністрації, які потребують поліпшення житлових умов. Зазначена інформація узагальнюється на підставі даних, які надсилаються місцевими загальними судами Тернопільської області та щорічно подається Державній судовій адміністрації України.

Зважаючи на викладене, територіальне управління не володіє запитуваною інформацією в частині місцевих загальних судів, та, відповідно до ч.3 ст.22 Закону України "Про доступ до публічної інформації" направляє цей запит належному розпоряднику для розгляду в межах повноважень з одночасним повідомленням про це запитувача.

Додатки:

- копія Положення про порядок надання службового житла й користування ним судьями, працівниками апаратів судів, працівниками Державної судової адміністрації України та територіальних управлінь Державної судової адміністрації України на 12 (дванадцяти) арк. на першу адресу;
- запит на 1 (одному) арк. на другу адресу.

Начальник управління



Я. Теслюк